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Månadsinformation från styrelsen
Januari 2024




God fortsättning och hoppas alla medlemmar har fått en bra start på det nya året! 

Styrelsen arbetar med att få en mer delaktighet i föreningen och en del i det arbetet är att börja skriva månadsvis ett informationsbrev. Innehållet skall spegla vad som har hänt och kommer att hända i föreningen framöver ur styrelsens synvinkel.

Det första vi vill meddela att vi har gjort klart med nya och gamla sponsorer som gör att vi kan ha en bra grund in verksamheten. Som många av er känner till kommer sponsring för det mesta med en motprestation. I och med vår storsponsor Bolidens 100 årsfirande har vi åtagit oss att bistå med hjälp i deras firande, hur det ser ut kommer det mer information om framöver.

Vi har även många åtaganden mot sponsorer som vi måste efterleva och eftersom BFFI bygger på ideellt arbete, måste vi alla hjälpas åt. Mer information kommer vad som behöver utföras.

Styrelsen kommer att bjuda in till en ledarträff Fredagen den 23/2 ( i samma stil som förra gången) där fokus kommer att vara hur vi som förening kan få in mer inkomster.

Styrelsen har även arbetat fram en riktlinje gällande deltagaravgifter i föreningen där barn och ungdomsverksamheten skall främjas.

Beslutet är att i de yngsta åldrarna 0-6år skall deltagaravgifterna vara 100kr per idrottsaktivitet.
Styrelsen vill att barn skall vara i mycket rörelse och kunna delta så finns det en möjlighet att erlägga en kombinationsavgift på 300 kr för hela året där man kan delta på alla våra idrotter, TKH, innebandy, fotboll, gympa osv. 

Syftet är att alla träningsverksamheter skall vara självbärande kostnadsmässigt i så stor utsträckning det går i äldre åldersgrupper och avgifterna därefter skall spegla omkostnaderna. Lag i seriespel beslutas innan säsongen i respektive sektion.

Gällande prova på så har styrelsen beslutat att det är ok att prova på vid 3 tillfällen utan att deltagaravgift erläggs, men en rekommendation att medlemsavgift betalas pga försäkringar.

Tipsa alla om vår nya verksamhet; Barngympa! 
Samt BFFI retromössa som styrelsen beslutat att ta fram i ett begränsat antal!
Tack till er alla!
Ola Nordberg Ordförande
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