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Månadsinformation från styrelsen
Sommaren 2024




Hej alla medlemmar! 

Ber om ursäkt att det inte har kommit ut månadsinformation förens nu! Som ni vet görs detta ideellt och undertecknad har haft semester och behövt prioritera familjen och sig själv under denna sommar, därför kommer ett sammanfattat månadsinformation.


Årsmötet hölls den 10 juni i klubblokalen, där ekonomi, verksamhetsplan och styrelsens sammansättning klubbades.

Ekonomin var ett positivt besked med ett stort plusresultat för föregående verksamhetsår, där orsaken var flytt av klubblokal och nästan halverat personalkostnaden genom att bara ha en halvtidstjänst på kansliet. 

Budgeten som slogs fast av årsmötet innebär kostnadsökningar gällande att utöka kanslisttjänsten till 80% samt merkostnader för hockey verksamheten, genom uppstart av ett A-lag.

Trots det positiva och välbehövliga plusresultatet, får vi inte släppa fokus på att effektivisera verksamheten och fortsatt stor del ideellt engagemang av alla medlemmar, för att hålla årsmötets fastslagna budget i balans!

Årsmötet beslutade att välja in en ny ledamot i styrelsen; Christer Burvall som kommer in med nytt engagemang samt kommer att bidra till föreningens utveckling!

Därmed får vi tacka Thomas Wikström som lämnar en ordinarie plats i styrelsen för en suppleantroll och fortsatt bidragande i sponsorgruppen. Styrelsen vill tacka Thomas för dessa år i föreningens styrelse som ordinarie ledamot!

Även undertecknad fick fortsatt nytt förtroende i ytterligare 2 verksamhetsår att leda styrelsens arbete mot BFFI 100 år 2026!

Styrelsen kommer att starta de frekventa styrelsemötena nu under augusti månad efter ett välbehövligt sommaruppehåll.

Är ni intresserade av att ta del av årsmöteshandlingarna? Vänligen ta kontakt med vårt kansli! 

Väl mött!
Ola Nordberg Ordförande
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